

万隆华族关怀团队举办第七次献血活动

【万隆讯】万隆华族关怀团队(MTP)在庆祝印尼红十字会76周年环节的里,和万隆圣保罗天主教堂(St.Paulus)合作于10月13日举办第七次献血活动。活动从早上9时开始,

红十字会医疗团队、多位MTP青壮组、20几位教会包括保罗神父(Romo Paulus Tri Setija)和筹委会主任菲迪南(Ferdinand)带领的青壮组会友都已来到现场。布翰古尔(Pungkur)

乡长阿古斯(Drs.Agus Saptono)也带领“清洁工互助合作组 Gober”成员来到现场献血。教会也分发预备好的生活必需品包裹给他们,表达感谢他们的辛劳和敬意,希望让他们也感

到被关心的温暖。参与献血活动的义工们都很积极地做好各样工作,使献血活动很顺畅地进行并顺利地结束。来到现场的献血者总共有256名,经过各样检测后,

合格的有204名,获得了204个血包。筹委主任菲迪南讲述:“这次献血活动前,我们都很积极地筹备,不但推动教会里会友,也鼓励并邀请教会四周围的民

众,也通知了乡长,让他也呼吁民众来献血。因为我们都知道献血是一件利人利己的善行。就像活动的题目“一滴血能救人性命”,我们能参与是很荣幸的事。但愿有更多人一样学样,愿意献血救人,也帮助万隆红十字会血库里的血包足够给需要输血的病患或受伤的人们。”(雪妮报道)



清洁工小组献血后合影



部分清洁工与主办方筹委合影



活动后合影



保罗神父赠送纪念品给阿古斯乡长致谢



保罗神父象征式移交包裹给乡长



保罗神父象征式移交包裹给清洁工小组长

【本报讯】自雅加达紧急社会活动限制令降至三级后,雅加达教育局已开始允许市内的各学校可以实施有限度的面对面教学。位于雅加达北区 Muara Karang JI.Pluit Karang Sari VI No.1-10 的吉祥山三语国民学校(Sekolah Bukit Mulia)已从本周开始实行有限度的面对面教学活动。

此次实施有限度面对面教学工作,主要基于几项考虑,即:(一)吉祥山学校是根据教育局相关单位的核实而制定的标准之后,开始实行有限度的面对面学习活动。(二)该校备有充足的学校基础设施。(三)目前新冠疫情已显示好转,而雅加达限制级别已从最高的四级下调为三级。(四)吉祥山学校所在区的 Muara Karang 一带已转为绿区。(五)

吉祥山学校获雅京教育局允许 开始实行有限度面对面教学活动

实行有限度面对面学习的目的主要让学生做好准备,使他们能够逐步参与学习和社交,以期希望疫情早日结束。(六)通过面对面的学习,希望学生对学习活动更有热情。(七)在学龄期学生与朋友社交的心理上是非常重要的。(八)促使学生与教师的互动更方便,并使学习过程更容易。(九)让教师更容易掌握远程学习无法提供的学习材料。(十)重建学生的学习和社交活动。(十一)重建学生与朋友互动的自信心。

吉祥山学校已做好各项防疫措施,包括:(一)根

据健康协议,支持教师们和学生安全的设施和基础设施已适当提供。(二)由教师和工作人员组成的防疫特别工作组将维持学生的进出流动。(三)吉祥山学校已根据教育局负责人法令成立了处理疫情的特别工作组,对面对面学习和处理紧急情况进行严格监督。(四)在校所有教师和工作人员将根据健康规程适当欢迎和监督学生的程序。(五)本校已与相关机构合作,对所有教师和学校工作人员进行了面授学习的培训和排练。(六)特别的学习时间表,一个

班最多20名学生,学生之间的最小桌距为1米。(七)学生之间须保持距离,并严格遵守吉祥山学校横幅上写的健康规程。(八)家长需要参与学生进入学校环境前的准备过程和回家后的接机过程。(九)混合学习系统的实施,它是面对面学习和远程学习的混合,因为有限度面对面的机会仍然非常有限。(十)根据雅加达教育局负责人关于有限度面对面的法令中的第4点,因此,各单位负责人及校长必须定期和持续地监督和评估面对面学习的实施情

况,以确保学校安全地实施有限的面对面学习。

法律依据和实施:(一)目前吉祥山学校只限于初中阶段学生实施有限度的面对面教学活动,小学和幼儿园阶段将很快跟进。(二)根据雅加达省教育局的验证和验证,吉祥山学校之设施和基础设施的准备情况被认为是充分和安全的。(三)雅加达省政府教育局根据雅加达省9月24日颁布的第984号2021年法令授予实施许可证,内容涉及:在社区活动实施限制期间的混

合学习阶段II中的面对面学习。(四)吉祥山学校初中部是雅加达和千岛群岛的809所公立与私立学校被许可进行有限度的面对面学习的学校之一。(五)吉祥山学校初中部是北雅加达1和2区13所公立和私立初中学校中获得有限度面对面学习许可的学校之一。(六)吉祥山学校初中部推行有限度的面对面学习,得到了大多数家长的支持。(七)所有吉祥山学校的教师和员工都已接种 Covid 19 疫苗。(八)所有吉祥山学校的初中生也已接种了疫苗。(九)吉祥山学校初中部的有限度面对面教学活动将按照严格的程序和流程进行。(十)此有限度的面对面学习是无一例外地提供给所有学生。

(吉祥山学校供稿/图)



学生抵达学校事先要洗手



学生之间保持距离进行学习



吉祥山学校校长和老师与教育局代表合影



吉祥山学校已准备好开始实行有限度面对面教学工作

【本报坤甸讯】民众接种疫苗的觉悟逐渐提高。此事可从很多民众踊跃前往各疫苗接种中心去施打疫苗中看出来。每天都有各方面举行集体疫苗接种,其中之一在中村(Kelurahan Tengah),坤甸市卫生局与坤甸市警署及坤甸1207/BS 军分区指挥部合作,在独立路杨桃巷 Sirajul Islam 清真寺举行集体疫苗接种。

“如果疫苗接种进展顺利,我坚信十月底(疫苗接种率)可达到70巴仙。”坤甸市副市长巴哈山如是说。他呼吁还没有接着新

坤甸民众接种疫苗的觉悟逐渐提高



冠疫苗的人立刻前往登记,以便能够接种新冠疫苗。他说,目前疫苗库存不成问题。因为西加省和坤甸市疫苗供应非常顺畅。

“此事鞭策我们继续大力为民众进行疫苗接种。”巴哈山如是说。

坤甸市政府和地方领导论坛跨部门合作,在各区和村尽最大的努力为民众接种新冠疫苗,所以取得了非凡的成就。最近疫苗接种率已达到58.92巴仙或27.8万人已接种第一剂新冠疫苗;有41巴仙以上或19.6巴仙的人已接种两剂疫苗。凯莉报道